

金坛时报



金坛时报 数字微报 金坛网 微信公众号 金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

全省党委中心组举行学习会—— 部署开展解放思想大讨论

本报讯 4月28日,全省党委中心组举行学习会,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于全面深化改革、扩大对外开放的重要思想进行交流,并对全省广泛开展解放思想大讨论进行动员部署。

省委书记娄勤俭主持并讲话,强调要动员全省上下兴起思想大解放的热潮,以思想的大解放引领发展的高质量,为加快建设“强富美高”新江苏而不懈奋斗。

学习会上,南京大学原党委书记洪银兴围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想做了辅导报告,就培育发展新动能、推进江苏高质量发展谈了意见和建议。苏州工业园区、华西村、徐

工集团负责人交流了学习体会。

娄勤俭在讲话中指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高举中国特色社会主义伟大旗帜,积极回应时代关切,勇于破解实践难题,以非凡的政治勇气和高超的政治智慧推动新一轮改革开放大潮涌起。解放思想不是解决一时一地问题的权宜之计,而是我们党一以贯之的思想路线。江苏的过去是在解放思想中不断奋进的,江苏的未来也必须在解放思想中砥砺前行。省委决定在全省开展解放思想大讨论,就是要通过思想

的大解放,推进改革再深入、实践再创新、工作再抓实,为“强富美高”新江苏建设凝聚磅礴的精神力量。

娄勤俭指出,践行新时代“新思想”、落实新时代“新要求”、顺应新时代“新形势”、担当新时代“新使命”,必须大力解放思想。江苏要在推动经济发展提质增效和区域协调发展上解放思想,要在打造政府和市场“双强引擎”、抓住用好“一带一路”机遇、更好释放科教资源潜力、提振干部干事创业精气神上解放思想。(下转第二版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

省环保督察组下沉我区开展督察

本报讯 从即日起至5月24日,省环境保护督察组将下沉我区开展环保督察。为配合做好督察工作,4月26日下午,我区召开迎接省环境保护督察工作会议,区领导沈东、陶伟、刘明江、周新生、周文俊、朱霞参加会议。

为确保督察工作顺利开展,我区成立了督察工作协调联络组,负责督察工作保障的组织领导、统筹协调、调度指挥等,研究督察工作中出现的重大问题,督促整改落实。协调联络组下设5个工作小组,直面中央、省级环境综合督查中涉及我区的问题,立行立改、即知即改,迅速行动、压实措施、问责严厉,并发动大排查,建立联络巡查制度,完善和建立健全基层生态保护、环境建设的良好机制。同时,以问责为教训,化压力为动力,全面推进生态文明建设新实践。

区长沈东指出,此次环保督察不仅是对我区环保工作的全面“把脉问诊”,也是对环境这一高质量发展突出短板的“查漏补缺”。迎接督察工作,全区上下必须高度重视,坚决落实环保督察各项决策部署,诚恳接受督察,自觉支持督察,有力保障督察,不折不扣做好交办问题的整改落实,务必确保省环保督察顺利开展。

沈东强调,针对督察组发现的问题,各板块各部门必须抓紧制定整改方案,限期解决。对存在问题的污染企业,该治理的限期治理,该停产的一律停产,该关闭的坚决关闭。有关整改情况要及时向督察组汇报,对督察组移交的问题线索,要事事有答复、件件有落实。同时,要深挖问题根源,健全长效机制,从源头上完善防范措施、堵塞漏洞,合力推动环境工作再上新台阶。徐欢

我省举行视频会议宣讲中央一号文件

本报讯 根据中央农村工作领导小组的统一安排,4月27日下午,我省以电视电话会议的形式,宣讲2018年中央一号文件,我区领导刘国新、朱霞带领各镇区和相关部门负责人在金坛分会场参加收看收听。

会议阐述了新时代实施乡村振兴战略的重大意义,并讲解了乡村振兴战略的指导思想和目标任务及基本原则。

会议指出,实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的重大历史任务,是新时代“三农”工作的总抓手。各地各部门要牢牢把握乡村振兴战略20字总要求的科学要素,牢牢把握乡村振兴“七条道路”的丰富内涵,牢牢把握推动乡村振兴的重大要求。要着眼发展全局,明确目标导向,科学统筹规划,把握步骤节奏。要以此次宣讲为契机,进一步学习领会中央农村工作会议和中央一号文件精神,按照省委、省政府的要求,积极主动开展乡村振兴工作。徐欢

现代化国家的重大历史任务,是新时代“三农”工作的总抓手。各地各部门要牢牢把握乡村振兴战略20字总要求的科学要素,牢牢把握乡村振兴“七条道路”的丰富内涵,牢牢把握推动乡村振兴的重大要求。要着眼发展全局,明确目标导向,科学统筹规划,把握步骤节奏。要以此次宣讲为契机,进一步学习领会中央农村工作会议和中央一号文件精神,按照省委、省政府的要求,积极主动开展乡村振兴工作。徐欢



4月28日,我区首次空中救援前期医护人员培训在金沙广场举行。通过培训使医护人员熟练掌握空中院前急救的技能,为我区“空中120”的开通作准备。使用直升机救援,可以应对复杂路况,节约时间,特别是对于交通拥堵、偏远山区,能更加及时、有效地开展医疗救援,为生命救治打开一条空中绿色通道。邵桢 顾裕铭 文/摄

区人大常委会督查重点建议办理情况

本报讯 4月28日下午,区人大常委会主任王跃中,副主任刘东升、王新辉、冯锁强参加活动,副区长、公安分局局长王晚航陪同。

群租房、综合市场、高层建筑是火灾易发区,消防安全不容忽视。目前我区居住人数10人以上的群租房约31家,有丹阳门副食品批发市场、八百市场等

多家综合商场,高层建筑600多幢,这些场所存在住宿与生产、仓储、经营混合设置的“三合一”情况,消防车通道不畅通、违规住人、用火用电不规范等问题普遍存在,消防安全问题较为突出。

今年,区十七届人大二次会议将《关于开展居住群租房、综合商场暨高层住宅消防安全行动的建议》列为区人大常委会2号

重点督办建议。区消防部门将督促10人以上的群租房增设独立式火灾探测报警器和简易喷淋设施,指导市场建立微型消防站、成立义务消防队伍,推动高层住宅“楼长制”,逐步整治易燃可燃外保温材料问题,清理疏散通道,安装报警和电气火灾监控装置,做到火灾早预警、早发现、早处置。左玲

区委巡察办专项检查第二轮巡察整改情况

近日,区委巡察办积极落实区委巡察工作领导小组相关要求,组织开展了对十三届区委第二轮巡察的6个镇党委反馈问题整改落实情况的专项检查。

检查前,检查组备足“功课”,认真分析巡察报告、反馈意见、整

改方案、整改情况报告,形成检查清单,做到情况明、底数清;检查中,创新工作方法,采取“对照整改报告查台账,选取重点问题核落实,询问关键人员验效果”的方式,对照检查清单和问题线索交办汇总表,一条一条核查、一个一

个销号,对整改情况进行全面核查和质询,并将查找出的问题当场进行反馈;检查后,要求被巡察单位党组织对照检查出的问题限期整改并报告落实情况,区委巡察办做好后期跟踪督办,直到问题解决。(下转第二版)

茅山旅游度假区: 打造知名生态旅游休闲地

本报讯 4月27日上午,区四套班子老领导视察茅山旅游度假区相关项目建设工作,区委副书记、组织部长刘国新陪同。

老领导实地视察了茅山旅游度假区项目建设情况,并听取了茅山旅游度假区党工委管委会近年来的工作汇报。茅山旅游度假区党工委管委会成立以来,健全组织架构、理顺体制机制、招引专业人才,按照打造“生态旅游休闲地”的总目标,着眼全域旅游统筹兼顾,着力瞄准休闲游、养生游、探险游、研学游、商务游等新形态、新业态招引项目,全力推动、保障、支持、服务重大项目落地开工、加快建设。今年,茅山旅游度假区紧扣“项目建设攻坚突破年”主题,紧紧围绕打造长三角知名的“生态旅游休闲地”和国家级旅游度假区的总目标,全力加快基础设施建设攻坚完善,以高标准、高站位推进美丽乡村建设,持续加快做好茅山景区景观提升工程,塑造兼具文化底蕴和创新创意的现代时尚度假区,努力加快茅山旅游度假区实现跨越式发展。李蕾

《政风热线》直播预告

5月4日上午10点到11点,2018年首期《政风热线》直播节目开播,西城街道办事处相关负责人将走进《政风热线》直播室与市民进行沟通交流。市民可以拨打电话82711234、82721234或发送留言到金坛第一时间微信公众号tdysj参与节目。《金坛时报》将在固定版块对《政风热线》相关情况进行刊登。敬请关注!